



**LiTheEL**  
**Protokoll styrelsemöte**

**Mötetid:**

**Plats:** TP42 Liu Campus Norrköping

**Kallade:** Gustav Göransson, Andreas Disman, Herman Bermell, Darius Babar och Oskar Lundin, Arvid Bläser

**Närvarande:** Gustav Göransson, Andreas Disman, Herman Bermell, Darius Babar och Oskar Lundin

**§1 Mötets öppnande**

Ordförande förklarar mötet öppnat klockan 12:19

**§2 Val av mötesordförande**

Gustav Göransson väljs som mötesordförande.

**§3 Val av mötessekreterare**

Oskar Lundin väljs som mötessekreterare.

**§4 Val av justeringsperson tillika rösträknare**

Andreas Disman väljs som justeringsperson.

**§5 Justering av röstlängd**

5 st. Justeras löpande under mötets gång.

**§6 Adjungeringar**

Inga.

**§7 Mötets behöriga utlysande**

Kallelse skickades ut fredagen den 17/9. Mötet behörigt utlyst.

**§8 Fastställande av dagordning**

Tillägg av punkt 14 - gruppkontrakt.

AD

OL

GG

## §9 Föregående mötesprotokoll

Inget möte föregående vecka.

## §10 Medelanden och rapporter

Andreas: Inget att rapportera

Herman: Påbörjat kolla bankpapper

Darius: Skapat discord.

Oskar: Inget att rapportera

Gustav: Skickat möteskallelse

## §11 Städvecka

Andreas ställer upp som städansvarig denna vecka.

Angående riktlinjer kring städning: Verkstaden kollas en gång varje eftermiddag.

Andreas vill fixa en checklista. Vid behov skall verkstaden kollas 2 gånger per dag.

## §12 Lödkväll

Ansvarig för fika: Darius ställer upp och ansvarar för detta. Budgeten är mellan 100-200 kr. Finns kaffe, finns saft. Plastmuggar skall finnas på plats ikväll. Fika tillförskaffas av deltagare vid entre.

ED-ettor är inbjudna, oklart hur många som kommer.

Verkstadskontrakt för nya medlemmar. Ordningsreglerna bör hållas hårt på.

Verkstadskontraktets regler kan vara bra att sättas upp i verkstaden.

Verkstadskontraktet innehåller möjligtvis en del motsägelser gentemot vad Gustav Knutsson meddelat, däribland om ensamarbete, detta kan behövas ses över.

Gustav kommer in vid 17-tiden och fixar projektorn.

Andreas föreslår en presentation av av alla poster, detta utförs av de som är på plats.

Andreas kollar lödstationer med Gustav.

Eventet håller på 17:30 till senast 20:00.

Verkstaden kollas vid 17:00 för att se om lödtenn finns.

## §13 Städning av drive

Herman kan ta och titta på olika strukturförslag.

AD

OL

GG

Det som hör till styrelsen 21/22 kanske kan ligga i egen mapp.

#### §14 Beslut om företrädare gentemot Swedbank AB

Beslutas enhälligt att:

Ändring av företrädare mot banken skall ske. Herman Bermell och Gustav Göransson väljs in som företrädare för LiTheEL mot swedbank.

#### §15 Beslut om inköp av medlemskit

Beslutas enhälligt att:

Styrelsen beslutar om inköp av 30 kit av en totalkostnad 1505.45 kr.

#### §16 Övrigt

- Styrelsen påbörjar undersökning av inköp av tröjor till föreningen.

#### §17 Att göra

- Alla fokuserar på lödkvällen och skriver på gruppkontraktet.
- Andreas tar fram en checklista för städvecka och kollar lödstationer. Tar fram tröjförslag. Andreas är även städansvarig.
- Gustav träffar Micke och Mange och diskuterar med radio-kontaktpersonen.
- Oskar skriver rent protokollet.
- Darius fixar fika och kollar lödtenn samt plastmuggar inför lödkvällen.

#### §18 Mötets avslutande

Mötet avslutas kl 12:54

AD

OL

GG

Organisationsnummer: 802421-3715

2021-09-21



Ordförande,  
Gustav Göransson



Sekreterare,  
Oskar Lundin



Justeringsperson,  
Andreas Disman